UHdopmaTuka

* O6paboTka
N & vHdopmauun

EWIAATENCTEO

5 knacc BLYshiom:



[Tpeobpa3zoBaHMe nHpopmauunn
Nno 3agaHHbIM NpaBuriam

lpaeusio npeobpa3osaHusi X0OHOU
UHOopMauyuu 8 8bIXOOHYIO MOXKem 6bImb
rnpedcmaeJsieHo e sude hopMyibl Unu

3apava: B tpeyronbHuke ABC

AB=18 cm, BC Ha 3 cM MeHbLue C
AB, AC B 3 pa3a meHbLle AB.

Uemy paBeH nepumeTp

TpeyronbHuka ABC?

18 c™m



[aBauTe nogymaem

3an B TpeyroanMKe ABC C
AB% M, B M _MEHbLL @
AC_B_3_D_aB.a_M9_I:I.b.LLI9_AB.

Uemy paBeH nepumeTp
TpeyronbHuka ABC? A

@

B

18 cm

PeweHue 3adayu:
Bbi1800: s pesynibmame

P=AB + +@ rnpeobpa3osaHusi UCXOOHbIX

1)BC=AB-3=18-3 =@CM) 0aHHbIX M0 U36ECMHbIM HaM

ripasursiamM mMsbl riosiyquriu

2)AC=AB:3=18:3%6Jcm) |Hosyio unchopmauuio o
B _ mowm, 4yemy paseH
3)P=18+15+6 =39 (cm) nepumMemp mpeyaoribHUKa.

Omeem: nepumemp paseH 39 cM.




157. Kaxxnoit O6yxkBe asdaBuTa NOCTABJEHA B COOTBETCTBHE Iiapa
yuceJ: IePBOe YMCJO — HOMep croabua, BTOpoe — HOMEp
CTPOKH CJIEAYIOINEeH KOAOBOM TabaUIbI:

PacomndpyitTe ciaenyiomee coobieHue:

4 e
(9,3) (1,3) (12,1) (5,3) (5,1) (2,3) (2,2) (5,1) (12,1) (5,3) (5,1) (2,3)

2,2) (5,1) 3,1) 12,1) (10,3) (12,1) (1,2) (2,1) (1,3) (4,2) (11,1) (4,2) (12,3)




158. Bamudpyiite ¢ moMomBI0 TAOGAMOE! M3 NpeALIAYIIEro 3aja-
HHMA CJEeAYIOIIHEe CJIOBAa:

7 B
MEHIO
oycK
KOMAaHJAa
BKJIJIKa i




159. Unmeromanca B BalieM pacnopsXeHum paGouas obaacTe pas-
6uTa Ha KJETOYKH-KBazpaThi. [IojIo)KeHHEe KaXKAOH KJeTou-
KM 38aéTcsa mapo¥ yuceJ: IIepBOe YMCJIO0 — HOMep cTojabia,
BTOPO€ YHCJI0O — HOMED CTPOKH, Ha IIepeceYeHHWH KOTOPhIX
pacroJyioykeHa JaHHafdA KJIeTOYKa.

3aKkpacbTe KJIETOYKH, MOJOIKEHHWE KOTOPHIX 3aJjJaHO CJAeRYIO-
muMu napamu uqmcex: (1,10), (5,8), (9,10), (4,10), (5,10),
(6,10), (5,5), (7,10), (8,10), (5,1), (5,9), (5,7), (3,10), (5,6),
(5,4), (2,10), (5,2), (5,3).
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